

端午小长假,安徽旅游“进账”77.51亿

1569多万游客畅游“皖山皖水”

刚刚落下帷幕的端午小长假,安徽旅游又收获了一份不俗的“成绩单”。市场星报、安徽财经网记者从省旅发委获悉,3天假期里,我省共接待游客1569.48万人次,实现旅游收入77.51亿元,同比分别增长了17.58%和25.87%。纳入全省假日旅游统计的15家景区累计接待游客60.03万人次,门票收入3857.62万元,其中,芜湖方特再次成为“吸金王”,8.88万人次的游客接待量门票“揽金”1149万元。 □ 记者 董艳芬

诗与远方,学子欢歌行

今年端午节恰逢中、高考毕业季,我省有近110万的中高考毕业生和近35万的高校毕业生。调查发现,毕业旅行已成为多数学子的假期日程活动。与此同时,全省各大景区针对考生,推出了一系列的优惠活动,吸引了众多学子争相前往。

主题乐园、峡谷漂流、传统古村落、生态山水等景区备受毕业生的青睐。其中宣城桃花潭景区、江南第一漂景区、金梅岭景区,黄山西递石林、屏山、木坑竹海,池州九华山风景区,芜湖马仁奇峰、丫山花海、大白鲸海洋公园和阜阳八里河等景区均对考生实行门票减免或打折优惠政策。

民俗共享,龙舟赛事忙

端午节为中国传统节日之一,全省各地举行了丰富多彩的传统民俗活动,龙舟赛事精彩纷呈,包粽子其乐无穷,诵楚辞传承古风,实现了民俗文化共享。

安庆五千年文博园景区开启了节日大餐,背诗赠票的趣味活动聚集了4.43万名游客。同时,当地特色民俗表演也为远道而来的游客奉献了一场场民俗文化盛宴,DIY粽子更是吸足了游客眼球,不少游客选择将包好的粽子带回去做纪念。

营销推介,“最美线路”火

今年上半年,我省开展了多项旅游推介会,将传统的、优质的旅游资源整合呈现在世人面前,多条特色旅游线路名气大增,推进了全域旅游持续健康发展。全省重点监测的20家景区停车场,假日期间停车位使用率达到80%以上,高峰期个别时间段出现排队等候现象。

中国国际徽商大会暨安徽旅游推介会上,省旅发委对“皖浙一号线”、环巢湖休闲之旅以及具有安徽特色“道源



问道”文化之旅和“禅宗南传”生态之旅进行了重点推介。其中“皖浙一号线”旅游风景道,集山水人文于一身,是一条非常经典的线路,端午期间车辆川流不息,迎来了江苏、浙江、上海、安徽等地近万名自驾车游客,不少游客表示在“绿水青山画中行”。



省旅游发展委员会牵头“山岳旅游联盟”

精彩亮相2018韩国国际旅游展

星报讯(记者 董艳芬) 6月14日,由韩国国际旅游展组委会举办,国家文化和旅游部组织的2018韩国国际旅游展(KOTFA)在首尔COEX(韩国国际会展中心)拉开帷幕。国家文化和旅游部组织的参展代表团以“山岳旅游联盟”为主题,由安徽省旅游发展委员会牵头山岳旅游联盟各成员单位,统筹对外宣传推广。

由安徽省旅游发展委员会、黄山、天柱山风景区等组成的安徽省旅游代表团参加了韩国推介活动。展会现场,安徽代表团以资料发放、韩语讲解、小礼品赠送等形式,对安徽省的旅游资源及产品路线进行了大力推介,重点介绍了黄山、天柱山、九华山、天堂寨等山岳景区。

6月15日,由安徽省旅游发展委员会主办的山岳旅游联盟风光摄影展在韩国国际会展中心2楼开幕。驻韩大使馆文化参赞兼首尔中国文化中心主任张中华、国家文化和旅游部促进与国际合作司副巡视员孙波、中国驻首尔旅游办事处主任李保荣、安徽省旅游发展委员会副主任张健、韩国摄影家协会名誉会长金正直、韩国摄影家协会理事尹孝正出席了摄影展开幕剪彩仪式。

据了解,本次摄影展,共展出全国40家山岳旅游联盟景区共80张摄影图片,充分体现了中国丰富多样的山岳旅游资源和欢迎天下游客的热情。

国家文化和旅游部领导高度评价了安徽省旅游发展委员会牵头的山岳旅游联盟宣传工作,并预祝山岳旅游联盟风光摄影展圆满成功。

星报观影团邀您报名

李易峰新片《动物世界》超前免费看



星报讯(记者 吴笑文) 日前,《滚蛋吧肿瘤君》导演韩延的新作,电影《动物世界》作为第21届上海国际电影节开幕片首次举行公映。第一批观看的媒体和观众表示:“整部电影脑洞大开,刷新了中国电影的制作水平,让人震惊!”“李易峰演技突飞猛进,刮目相看!”这到底是怎样一部电影呢?星报影迷团将联合片方明日邀请20位读者免费超前品鉴。

电影《动物世界》讲述的是男主郑开司(李易峰饰)因被朋友欺骗而背负上数百万的债务,面对重病的母亲和痴心等待的青梅竹马刘青(周冬雨饰),他决心登上“命运号”游轮,改变命运的故事。然而这场游戏并不像看起来那么简单,游轮上游戏的参与者都是一群亡命之徒,毫无底线的欺诈争夺,让人性的自私与残酷暴露无遗,让游戏场最终沦为“动物世界”斗兽场。在这场大家都是靠着自己的动物本能生存的游戏里,郑开司如何坚守住自己的底线摆脱困境也是影片的重大看点。电影《动物世界》将于6月29日全球公映。明日超前看片,感兴趣的读者赶紧报名吧。

时间:6月21日 15:00

地点:万达影城天鹅湖店

报名方式:下载掌中安徽app或关注市场星报微信公众号(scx123),在评论区留言报名。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

流霞溢彩雁荡山

安徽省散文家协会一行深入雁荡山采风

星报讯(记者 张贤良) 6月8日~11日,应浙江省雁荡山风景旅游管理委员会的邀请,在安徽省散文家协会常务副主席、法人代表郭博的率领下,安徽散文家们深入雁荡山采风并与雁荡山管委会开展座谈,雁荡山管委会副书记刘寅豹出席座谈会,近20名省散协会员参加采风活动和座谈会。

省散协采风团在雁荡山参观了大龙湫、小龙湫、雁荡山博物馆、灵岩等景区,观看了惊险的空中飞人表演,还参观了奇妙的灵峰夜景,并在古典文化园挥毫泼墨留作纪念。

在座谈会上,雁荡山管委会副书记刘寅豹介绍,雁荡山形成于一亿二千万年前,当下管委会正在大力发展全域旅游,加大对景区的开发保护,加强基础设施建

设,进行精细化管理,挖掘文化底蕴,把游客留下来,打造休闲型景区。

省散协名誉主席徐子芳在座谈会上表示,走进来,雁荡山是传奇;走出去,雁荡山就是诗篇。每一次登山,都有不一样的故事。第一眼看到雁荡山的仙姿时,最先听到传名经久的龙湫瀑布水声时,忽然觉得年轻了10岁。省散协1000多名会员,把能来雁荡山采风,都视为创作生涯中的一个彩色之梦。徐子芳在座谈会上即兴赋诗一首《雁荡山》——“雁过留声枕上听,此行心已醉长青。”通过此次采风活动,了解了雁荡山人具有的深层智慧和改革魄力,感受到了雁荡山蓬勃的发展活力和巨大的发展潜力。他们将通过手中的笔,写下对雁荡山的敬意。